



年度科学发展综合考核,连续五年第一!

看任城区仙营街道的这份答卷

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周惠娇 通讯员 张娅楠 石占稳 李勇

近年来,任城区仙营街道坚定“现代时尚城区、高端商务街区、温馨幸福社区”三区建设目标不动摇,全力攻坚主导产业、项目建设、城市管理、生态环保、民生事业,经济社会继续保持良好发展势头,实现年度科学发展综合考核五连冠。

街道先后被授予国家卫生乡镇、国家智慧健康养老示范街道、全省人民满意的公务员集体、省级文明单位、省社会治安综合治理先进街道、省服务业特色小镇、省级数字经济园区、省安全生产工作先进单位、市信访工作先进单位、市创业先进街道等荣誉称号。



垃圾分类管理促进环保提升引领新新时尚。

率先实行“365”老旧小区物业托管和机械化保洁。

各项经济开花结果 综合实力再上新台阶

仙营街道主动应对经济发展新常态,树牢高质量发展理念,让新旧动能转换工程在辖区开花结果,整体经济结构日趋合理,综合实力再上新台阶。三年来,街道一般公共预算收入年均

增幅10.9%,2019年达到4.08亿元。街道固定资产投资增长率连续四年保持在15%以上,信息技术产业和金融业支撑作用凸显。辖区各类金融保险机构发展到近100家,其中市中支金融保险机构16家,“济宁金融小镇在仙营”进一步叫响。沿金宇路、建设路、共青团路布局的“一横两纵”的电子信息产业集

聚区正在加速形成,截至2019年底,辖区电商企业已发展到近1000家,年销售收入过50亿元,吸纳就业近10000人。精心打造仙营北里网红美食街,在良好经营的同时,实现了外向型发展,承接建设高新区夜间经济美食项目。

2016年以来,共实施仙营北片区、液压件片区、秦庄南片区、

秦庄日用品片区、地税局南片区、谢营片区棚改项目6个,洸河路小学总校区等校改项目4个,共征收房屋面积37万平方米,惠及居民2900余户;推进老旧小区改造提升工程15处,惠及居民4600户;对19处老旧小区、院落进行了基础设施修缮和环境综合整治,惠及居民2070户。文明城市创建成效显著,率先推行“街巷长制”,探索实行“交警+城管”联勤联动模式,推广实行“消防+物业”服务管理模式,居民的生活环境得到进一步提升,市民文明素养逐步提升。

积极打造养老服务示范街道,全省养老服务示范区综合调度平台——任城区养老服务信息中心落户辖区。全面推行60岁以上老年人免费健康查体,积极推进健康教育进社区活动,定期到社区开展便民服务活动,街道成功举办全国健康促进工作现场会。深入实施“放管服”改革,在全市打造首家街道为民服务中心、公益服务中心和家庭服务中心“三位一体”服务体系,群众只需进一个门,个人事项、企业事项、家政事项全部解决。

居民需求直送到家 打通服务“最后一纳米”

面对新时代新形势新矛盾和新问题,仙营街道不断拓展党建工作新领域,在海能电商园、

谢营科技大厦成立了全市第一家、第二家楼宇联合党委,并成功承办了全市城市社区基层党组织建设观摩会,做法在全市推广。组织实施“公益惠万家”工程,投资近100万元与市家庭服务中心联合成立街道公益服务中心,每年列支70万元免费为辖区失能老人提供洗澡、理发、家政保洁、陪护“四个一”服务,把居民生活需求直接送到家,打通了服务居民“最后一纳米”。

扎实开展“不为初心、牢记使命”主题教育,大力加强“双基”建设,推动基层党组织全面进步、全面过硬。深入贯彻市委、区委双基工作要求,创新实施双基工作“十个一”项目,5个社区(村)全部达到“3零”社区创建标准,“和为贵”调解室、新时代文明实践站、微型消防站社区(村)全覆盖。开展网格协商300次以上,使用网格服务群众经费100万以上,解决实际问题200件以上,“有事就找网格员”成为仙营的服务品牌,真正打通党组织联系服务群众“最后一纳米”。

全市率先建立网格化治理模式,率先探索实施生活垃圾分类试点,率先向社区村派出巡察联络员,率先探索建立“一长六员”楼宇经济服务体系,率先实行“365”老旧小区物业托管和机械化保洁……一个个敢为人先的创举,既有力推动了街道经济社会的快速发展,也体现了仙营人的责任担当。

金·牌·通·讯·员

回眸2005年,我还是微山湖畔一个乡村小学的普通语文教师;追梦2020年,转战新闻战线已经15个年头,齐鲁晚报·今日运河始终是我的良师益友。

十几年辛勤笔耕,先后在各级各类媒体报纸发稿近千篇,感谢齐鲁晚报·今日运河的陪伴让我坚信只有用心、用情才能写出有思想、有温度、有品质的文章,也成就了更好的自己。乘风破浪会有时,直挂云帆济沧海!值此齐鲁晚报·今日运河创刊十五周年之际,愿您走向新的辉煌,实现新的篇章!

——济宁市教育局 丁大庆



2005年,齐鲁晚报·今日运河创刊,历经15个春秋的茁壮成长,报纸影响力和竞争力不断增强,受到济宁广大读者的喜爱,为济宁市经济社会发展作出了积极贡献。

结缘《今日运河》是因为报纸“接地气”。报纸汇集了济宁本地最热门的实事动态、最权威的民生资讯、最缤纷的栏目设置和最敬业的新闻记者,是济宁市民身边最得力的资讯助手。

2020年,我衷心祝愿齐鲁晚报·今日运河继续紧扣时代脉搏,奋发有为,在全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标之年,为政府添彩,为百姓分忧,为济宁市政治、经济、社会发展做出更大贡献。

——山东公用控股有限公司 徐辉

15年间,我就是畅游在齐鲁晚报·今日运河中的一叶小舟,摇着船桨,欣赏着沿途的风景,沿岸的每一个故事都静静的流淌在心头,滋养着心田,让我的航向有了明确的目标,润物细无声中我融进了你的怀抱,感谢有你,让我能够在文字的海洋中畅游。

——国网微山县供电公司 赵萍



2005年3月21日,齐鲁晚报·今日运河创刊,亦师亦友相伴走过15个年头,我们见证着齐鲁晚报·今日运河每一个步伐、每一个生日。现在的齐鲁晚报·今日运河,不只是一张报纸,已成长为拥有一报、一网、两微、一端新型传媒矩阵。

岁月不老,初心不变。愿“运河”以更加自信从容的姿态,迎接挑战,拥抱未来。祝福“运河”!

——济宁交运集团 周明建